

## 经济新闻

# 今年上半年,我省新登记私营企业10.91万户 创业活力指数稳居中部六省首位

**本报讯** 昨日,记者从省工商局获悉,经过一系列“简政放权、放管结合、优化服务”政策措施的实施,今年上半年,我省大众创业、万众创新热情得到了充分激发,为经济社会发展提供了有力支撑。

根据发布的信息,截至今年6月底,全省市场主体总量达到381.1万户。今年上半年,全省日均新登记企业649户,是改革前的2.7倍,特别是3月份以来,每月日均新登记企业均在700户以上。千人拥有市场主体数量由改革前的24户提升到现在的36户,增幅达49.2%。

改革促使全省企业快速增长,特别是小微企业注册量显著增多,仅今年上半年,我省新登记私营企业就达10.91万户,同比增长26.5%;新登记个体工商户达34.48万户,同比增长13.6%。我省创业活力指数排名由上

年同期的全国第七位晋升为第四位,稳居中部六省首位。

据第三方机构统计分析,改革后我省企业每增长1万户,带动GDP增长182.07亿元,私营企业和现代企业成为投资的绝对主力。据悉,私营企业在新增企业中的占比达到92.38%,现代制造业同比增长9.6%,现代服务业同比增长26.5%,其中,“互联网+”产业同比增幅超1倍,科技推广应用、文化艺

术、专业技术服务等新兴现代服务业同比分别增长87.3%、74.7%、43.8%,促进了全省产业结构的调整和优化。

郑州晚报记者 李丽君



## 6月份 我省CPI同比上涨1.9%

**本报讯** 昨日,记者从国家统计局河南调查总队获悉,6月份,河南省居民消费价格总水平同比上涨1.9%,与全国平均水平持平。1-6月平均,全省居民消费价格总水平比去年同期上涨2.0%。

此外,6月份,河南省居民消费价格总水平环比下降0.4%。

具体来看,6月份,食品烟酒价格同比上涨3.4%,影响CPI上涨约1.01个百分点。其中,畜肉类价格上涨23.6%,猪肉价格上涨33.7%;蛋价上涨1.7%;鲜菜价格下降12.2%;鲜果价格下降7.3%。

环比来看,6月份,食品烟酒价格下降1.3%,影响CPI下降约0.39个百分点。其中,鲜菜价格下降16.6%;鸡蛋价格下降12.4%;鲜果价格下降5.6%;畜肉类价格上涨1.9%,影响CPI上涨约0.1个百分点,猪肉价格上涨2.4%。郑州晚报记者 赵柳影

## 你的“北京瘫”,成就了他的连轴转

吃饭叫外卖,购物靠淘宝 快递员不是一般的忙



**本报讯** 天气越来越热,很多人不想出门不想动,只想待在空调房里,做个“北京瘫”。确实,进入7月后,逐渐升高的气温挡住了人们逛街的脚步,却烘热了“宅经济”。

不想做饭,叫外卖;不想出门,快递送……不少年轻人用网络搞定基本的吃、穿、用。同时,外卖小哥们也开启了每天连轴转的模式。

郑州晚报记者 赵柳影

### 吃饭叫外卖,购物靠淘宝

“天气越来越热,出门就是一身汗,加之一到夏天,感觉身体就自动罢工,真心不想动。”在东区上班的崔女士正坐在空调办公室里,拿起手机随意选择了一款APP软件,开始了“点餐大业”。崔女士说,高温天气来临,她和同事们的中餐基本都是靠叫外卖解决的。

不仅仅是上班族,高温天气导致“煮妇”们也纷纷歇业了。“夏天做饭太痛苦,分

分钟就是一身汗,还不如叫外卖呢。”家住中原路的王女士说,最近一个星期,几乎都没在家里做饭。

平时上班还好,如果到了周末,很多年轻人基本上都是“懒癌”发作,睡到自然醒,起床第一件事就是拿起手机订餐,还来不及洗脸刷牙便打开电脑,打游戏、看电影、聊天……轻击鼠标,等着外卖上门,日常的吃、穿、用全靠网络搞定。

### 天气越热订单越多,外卖小哥连轴转

“吃饭靠外卖,购物靠淘宝,已经成为一种生活模式了。”确实,年轻人宅得惬意舒心,而外卖小哥们也是忙得连轴转。

“每年夏季、冬季都是外卖的高峰期,尤其是夏季。进入6月份后,每天需要派送的包裹量明显比原来增加了。”中通的一位快递小哥张先生说,最近都是连轴转的节奏,每天的送货量有几十单,从早忙到晚,并且货品种类很多,有小零食、电风扇,甚至还有凉席等。

而在生活中不难发现,在郑州的商业

集聚区,或者饭店比较多的区域,每到中午,就会看到三五成群的外卖小哥聚集在一起,或等待接单,或等待餐品。

在中原万达一家饭店里,服务员正在打包餐盒。“以前一天的外卖订单大概占到整个营业额的三成,但天热后,外卖订单大涨,已经上升到了四成。”该店老板说,尤其是中午,外卖订单非常多。据业内人士分析,高温带来的外卖消费旺季一般会持续到9月初,天气越热订单也越多。

## 华安聚利 18个月 定开债基值得关注

全球避险情绪升温,国内债市也随之受益。华安聚利18个月定期开放债基拟任基金经理石雨欣表示,下半年债市环境将较上半年有所好转。据了解,正在发行的华安聚利为华安基金旗下第三只定期开放债基,专注纯债投资。华安聚利18个月定开债基还引入到点触发分红机制,每个封闭期运作1年后,若基金每份A类份额可供分配利润不低于0.04元,则必须进行收益分配,且收益分配比例不得低于收益分配基准日可供分配利润的50%。

股市有风险 投资需谨慎

## 企业“并购重组”暨金融消费者保护高峰论坛在郑州举办

近日由银企方舟河南郑东新区分公司、优先众筹管理委员会、河南省民营经济发展服务中心共同主办的企业“并购重组”暨金融消费者保护高峰论坛活动在郑州举办。

本次高峰论坛活动,为在新经济形势发展困惑的企业指点迷津,帮助广大金融投资者看清当前形势剖析当局,对郑州广大企业和优先众筹所有子公司参与者来说,是金融行业一场难得的盛宴。杨路

## 2016年第28周彩市回顾

### 体彩开出5注500万+头奖

7月4日~10日,体彩全国公益彩票 国联销游戏(体彩大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售27.60亿元,比上周减少1762万元,环比降低0.63%;比去年同期增加14.64亿元,同比增长112.93%。本周共开出5注500万元及以上大奖,4注来自大乐透,1注出自七星彩。

第28周体彩大乐透销售5.43亿元,比上周减少551万元,环比降低1.00%;比去年同期增加5247万元,同比增长10.69%。共开出4注头奖,全部是1000万元及以上大奖,其中包括2注1600万元封顶大奖。天津、吉林彩友分别中得1注1600万元,江西、吉林彩友各收获1注1000万元。奖池首次突破33亿元大关,第16079期开奖后升至33.35亿元,比上周增加7597万元。

第28周竞猜型游戏销售20.26亿元,比上周减少1375万元,环比降低0.67%;比去年同期增加14.12亿元,同比增长229.84%。

第28周七星彩销售3865万元,共开出3注头奖,其中1注为500万元,出自7月5日开奖的第16078期,被云南彩友中得;2注496万元头奖,出自7月8日开奖的第16079期,分落安徽、河南。第16078期开奖后,奖池被清空,这已是今年以来第10次清空奖池。河

## 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

# 瘡子 癢子 扁平疣 老年斑

瘡子是由人类乳头瘤病毒引起的,又称“扁平疣、丝状疣、跖疣、寻常疣”。瘡子的症状表现在突出于皮肤表面,针尖大的丘疹,渐渐扩大到豌豆大或更大,呈圆形或多角形,表面粗糙,角化明显,质坚硬,呈灰黄、污黄或污褐色。瘡子不及时祛除,极易传染;瘡子长在皮肤表面,尤其是脸上、手上、脖子上,容易伤面子。

“赘立清”牌除疣器具盒是针对各种皮肤赘生物的新品。它采用高分子组成印

迹分离技术精制而成,针对角质进行溶解,使增生组织变性结痂脱落而不会伤及正常皮肤。同时通过改善患处血液循环,使组织新生。

“赘立清”适用于瘡子、寻常疣、瘡子(黑痣)扁平疣、汗管瘤、毛囊炎、神经性皮炎、老年斑等,无需疗程、安全方便,操作简单!指定经销:泰隆大药房(碧沙岗群艺宫东门),具体可拨打全省统一服务热线400-1760-836详细咨询,省内可免费送货、货到付款。

青医械厂审(文)第2016050010号 青海奇力康医疗器械有限公司

# 来电申领治疗仪

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供给医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开征募6000名前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告

费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体验,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

1、有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺病患者。  
2、用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。

凡拨打400-8231-666

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体验。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限征募300个宣传员的名额,名额完的省份则征募工作停止,望谅解!) 甘医械厂审(文)第2015060002号 征募代码:738